


e et Kz o ypiS 251 5o [EERETFE WS on oo S S sl S 59y 8 glioe 0 OIS &S ()
39350 9 200 2 w2l 3l ol 4w oo SOV a5 Lo (slasy 5l (s)lade a5 098 o Ty (o0l SG oo Loy
Ui 3 1zl 5 5l o JUIS | byl 51 oS Jlis |y Ll ol 31 S 5055 oo b Lo 5l ol 5
i 315 ol S0yl 5y (sl plaS o 45 Wl iyl oy sloyus 5l sarkic
ISy 52 0ol Lo Lidly 1>
ool pdsaazs slassyl g S slogyoes 5 ciladlss 1) w51 &iwd g po Ailais) lapol oS Cdyig ple ann ol
Dl g 255 Sl o sasin GlaolS 5 e Alis oo ailjg, wil) co pew ol lacelo iy G985 )50 10 WS oo
DS (S Sasen b leol Jre wlatdlyss Seie (g 9 e pilie g (Sugdgsi g ole s
it oy g 590 slatedly jl placens lacnl (Jg o8 QLIS el oo
e S8l g (2ol ez Gir 09l b gz 0SS s Lol o 1) o (sl S S8l (S 0 o
@ gt bl i s sl
Sly e glr &5 sy bl Lo (gl wili oo ) 4z Tan &5 sty 5 il |y lacadly Jg logs (o s Jad
Al S
Slp o 2 )
R L



oSl 4y pgSione ¢y (339 Olyesd b 5358355 5 Siger Cull s o0 a5 loygl o5 o 0 eesd S 55 Lasls (5350) sl
w25l 85 9 9% $igealiS g iy (owliol (339 43 59SUS Dl b gigedg> 0xi8)S el o Lo

QLS 8,y

ool Gy @ |y e llas plad 20,5 (n malon sl Gl JolST 5 ool (ol Aaliys G lazyl o Jad o 55 o)
gl igsdse 1o 5 5 @idliS o8y (L o [z 55) Seiniss |y b sloced ol Sl an eems medg ol
e S olua! i5wsles L a5 6592 qmalodyol ol (2u 5 398 deligal oo 21 )0 s o 4 pLal I
A3 oo grdyi Gluly g Sl i

e planl, e 050 0l 03 (5led3dsF 5 aiS foslu |y o yane (05 b malod j5T CutalS (5 o s (522 55 0
S (oo DVlge (phm Jo (> 0 G e laples oS

el 3 Sla s syl (51,5558 5 oy QS b Babaie elS il S o

Mg Jo laens dad 45 05 0 dpogs Wiz S J> |y ool () 55l QLIS o glacuss wy o o8 235 51 o
oalod gl ) oy ety a5 yas (gl g diind (6 5cmn (lacand waal (B) codle ()La)lS a5 glacs

oSz (ptlal Los iS5 gt lasl S polos gl il 5 (a0 (5l g8 J20) dmlonayy and iz 5290 0 5T 50 o

o S5
Al 388y 9y tgpal JoaS 5153 5l 0

Xt Sloiel Col oy ¢ g0l duxw 1355 5l 8

Selsi oy 5o pleilivwss plo g use ol Geaigs 5l o

2g olaal b oS sla Sialon Sloxj plos a5 5156 (g3l0 Yol Wl 5l @

@ledd LogS 5 ol sy wosliplagles lal 5 b 5o wiliwgs 5l @

S e 5 (8 L) Ll (LS fe jLiulng 90 5l e

O i i st st S35 s wlinlte J5 )l 9tiass s oS piie s0ls | @

Slgiduy g Slawl
reisn Jlrdss (oenbls SUS 550 5 (515 50 o1 Guze higel s 4z e s 42) paigs gy Lo SLS o8 Slwgs
o e b

VFoY sloys Vo



- B 8w & @
- es # & 8 &
e @ ® 8w W
§ e vm s w8 B "

e e & 0w
& B m W W
- wu® phs = Fw &
& omE BF oW W
e 8@ & S
-aE B aE W
& wm W W B e
aw A8 =®8r =
wm W e sl @
& my We sf e =

tgs W8Ny

- #8 ® s w B &

rpm® phe w e
sapm Srvw Bee

® & B B 8 @ =
DL
amm R s m W

- e Be @ By e
w am WEE = @S =

wm ® aBs = Se

® B BE adSmE @

i smAtSs S8 =
seta w 85 2 na @
m Sel & Bvd & ,
SumE ®r 8 B2 @
&« mbss = B@s =

- aWas ¥ @
- amats ¥ ke ¥
- waE s & Se

srmm Bedw mede /



L.';.>L,:Jj‘Q”,a)ow_mijbc)m)ow_mﬁlgsaJ%ml.qq;@d,JLllﬁf?\.lal.u‘..\ﬂwc)m)o(x ) Jogore a5 olaaloles 4

gl o g oS glaaloles Al +X+\": 1 5 Y =Xdudow%.opeqo.\ibLm]MS}I‘SQJBl»G):'u)o
x"—vx+y XV X—-Y7 X+) . -
Ugcadsme g ao80)
X . ¥ : . ! e
edse bl I ST = \4J°Lu65;bJs‘&»P-mu’fsnoke&s)bm‘hefsbdél-u&gs‘ﬁ
X' — - .
a0 932 o2l
el Byl (St Aolae o b g 390 G 5l Loz e pled U oS 030 (Sl )3 ) ol (il oS (o0 (2 B9y 0] 50
L1 : oS oo 25 Sl 0> b 1 Loz 5 Vi yo
X—) x+) (x=V)(x+)) Tt RO o
o) L Ll | oz 50 p.0.S
(K= (X)) 35500 (X=X 5 X 10X =) e oS oz 5o © “’“5‘5:: e K%
(2 et p
o bz e peS ol b a
T ()2 (o) (R o = ey | T RTA eSSt
x\ Xy VAN oS s
E+H)E) +x=)(F) =2 = x"+x+rx—-¥=1
X =—5 | S > 1y el Caws @y yazx Aolas | Fdlye
= X Exo\y=. Stz X+H)E-V) =0 = {
Xy =Y
FB S50 50 odal Cawd 4 slacly>
55 Bl 53 12 g S s o |y alsles Lo S gie Xy =Y 5 X, =5 | 1) oS 5l plaSmed e a5 Wl Jgod | 0 Al

oS el (o) gy ol eeSise Sl o (Solas |y juS D00 (658 Syiiag yire 3l dar 5 ppslise S o 4]y Lol plas g, cnl 5o
Lol 03,8 o)l ) 4y o (wys SLS

x Y o8, Caows 2 b 2 200 S9ledl e S 0 |y Lo e ples ) oo
X=) XH) xT oy wiloy Bl yio soe Lais o] e,
X + \ﬂ —_ ‘\ =o . . - .
X—) X+) (x=)(x+) S 45 ], oS plod g e Vs
X(X+) +Y(x—)) -1 IS8 1) dolae (65 S inag e b o Sooms 3 i
= o _ )o
(X— \)(X"‘ \) ’f"'l)j‘LSA)') §:°
XX+H)+v(x—)—-a=-
= X EXFFX -V —A=0 D X XN =0 | e il i 25,90 45 355 e he (o) S S0 F e
X, =—F LW I LA = 5 al> &
= X+H)(x-V)=c = { adly jhe Bb A Jr B Ao y0 juS S0
Xy =Y
; 51, ooyl L8 al> lolg> oy 3l
il B Xy =Y 5 X, =—F Clyz 53 ,n S oo Jod |y plapl o Jd A e slacls> G b dloye

..s....S.a).a.al)Bb...’.a)wSC):uAS




I@ | ¥ | pgddmys Dsleo: gl Juad |

o

oS oo ool Laalslee S sl Js! b, 5 oalél LS ol o L [

)S_\.n

X+Y  f-—Xx Yo -
Sl plas + = Uolro o B ec
e Cloz | [flewd
£ (¢ Y (v Y (Y =\
X+YV K ¥—X \o
= oS o 43525 |y S 7 500 Jgl oY Ao pe | [ esail
X x x(x—v) S (oo 4325 | S 7 55 s | [ 2enly|
Ogu o0 X(X— \) LQC):\A rs.‘n.J Y al’).a
X+Y f— x . e
¢ X(e=0) + 2 K (x=1) = ——— x(x=T) S w2 X(X)) o |y Bk g0 ¥ Al e
. }/ /@/
)X +(f—x)(x—) =V = X VX +EX—F—X X =)o = YX—F=}0o = YX=\f = X:%:v F A e
- X+¥ b X+ 0 -
§ ] digS + = Aol sOlea |7 mawd
x'—y X+Y xTpyx—vy
Code Slgz S dadd (¥ St Sy 9o ()
S, Glg> (F e Sl S g catie Dl S (Y
X+ ¥ 0 OX+0 X+ ¥ A OX+0 —
= + = oS, oo 4525 |, L oo 1Y e | [FE2esals
x—y X+Y X iyx—y x=D(x+)  x+Y  (x=)(x+Y) e b e » |l
ST g —
z90m S yiinodlox
=) E+)x+Y) oS oo Sl 1) Loz 500 .05 Y Al pe
=) x+H)(x+Y) oS oo oy (X)) (XA (XAY) jo 1, Byl g0 :¥ U ye
OX+0
(X=IHETY) (X ¥) — o+ (x—1) (x4 ) () —— = (=7 (x+) (34T ) —————
M \+< (=TT
o 5 0 )SaoL.u |) doleo ¥ :\17)45
X+Y) X+ ) +0(X—)(X+) = (X+)(0X+08) = X +VXHIV+0(X" —1) =0X" +0X +0X +0
) Syiealoz Ty
. 2 ~ X, =Y v
= X VRV OKT —0= 0K H1ex+0 = X —¥xHY=. —SEtr -V E-)=-= { ‘ | x
X, =
¢

3l Cae Dlyz Sy Lais ol a0 el 8 BB X, =Y Laid g Cand Joud L3

o el Loy 1 (S @ e Ay X =)0 Ao se
g!a).éd.fc.!ub\.ﬁ.a
A_C

255 5o Oabag s S ol 4 NI w2350 518 pln o by oS o0 wpo w2 0 ], gy Sile o B D 7 e a oYl >l

EXB = AxD=BxC

oS oo o 1y s ol asy

A C . _
e |y gZﬁﬁﬁ@thVowk&'ﬁ)b&uﬁ

AXD=BXC (5 oo cpulawgipd,b | Vs
oS oo Jo 1y das Aoles Y dl> 0
DS a1y adgl Aolee sl yuS 7 50 codal e 4y slalgz 4T oS 0 S | Wl se

(Xy > X,) Scanl plus XT*’Xr Jool> il §+:
Ve (F q (¥
X*Z:‘”X“ = (X+Y)(X=Y) = (¥X =) (X=0)
X — X —

X —a=rx"—vex—x+0 = v isx+if=e — s X" Ax+v =

S yiduodlas
—_—>

x=V)E-V)=-= {X -

Xy =V
ol Jyh BB s3S 0
X)Xy =V V=14V =A

eelds Xy

x—\

v Holro sSle> Xy g Xy 51 |1 awd]

A (Y Y ()
oS o0 Oelawgindyle VA pe |1 el

.m.;SLSA O\)Lu:v u’)&

FS o A,y Xy > X byb 4y azgi

P l) l.(b)....f C),ér.n 0l Cowsd 4 LSLR’%"?? Ay Ua)o

Als B



| o3 bl g oy | ¥y | r-g@

LS sl )3 baadu g3 Jol> Egame

(laady ) ggammon Lo 5l 3T 10 g8 Uolas 4 bgspe SYl5u 51 (5 ks 40

oady) gz oady) 24 | byt 2 o 39 e atly L claady, BNESh b dladiy, ooy dolon b
g_-b e A Boleo Sy & 5T 53 papeon sl |y lasles Uslas ualy &5 g,
a a " a| s &lss &) am g3 by sy g0 @X| H DX+ C =0 S 4y pgoam,s
S o0 00latil (0028 )5 0l pgdax s Asles o a5 lailg, les

. X+Y ¥Yx _VY-x. = .

S awl ﬁl..xS ) +X_+\_ XY_\ doho‘suw)&gw ||P[=“u_|\

T Tow —\(Y V()

X+Y , YX _ Y—X ¥ v

S o0 435 | Lo 5o Jgl | (1) ey
s (P og ey 51U oS oo ops (X)) (XHY) jo 1, Bk 5o
X+VY

}/(%)(x+\)+%(x V() = /}@/W = (X+¥)(X+)+¥x(x=1) =V —x

X —) +x+\ T (x=)(x+)Y)

= X +FXHFVHIX —YX=YV—X = ¥X +YX+T=Y—X = ¥X +¥X+V-V+x=- = Ix t:x:ﬁzo
a b G
b _-v ; .
=—=T=—\ b el plp Y pasaz s dolas slaais ) €500
a
g el Bi> sz ey s YXT HTX —F =0 Aoles slaclsz (X ==V 5 X =) in ol Uolas 1500 sloaty, a5 0 cds

([ LsS ©Ysleo Sl
05 o 1 ol g megi |y ddolae s o 513 oyl o Jlses a5 Sledlbl b asl g aies cod bo 4y 4285 5 e | g8 Aolas dacdy an
oS o0 sor o2 b | LT Vol Jlaws slaces (n 589,

Jlgte 3,9 slacl ¢ Jllgte zgj dlact .Y
awl S1g X+ X o] qouils )5 Jlgie 5,8 sae 95 b 5T e ciyls S o L LY BY o Jlgie 755 slael ) Jlgie 58 slaclas” Sl 5
(5,8 1) z9 09 90 wsSas STV 0iS0 wuilei oo o2 zg) lael Sl 1) )5 ot 00,8 o0 X+ T 4 XV X l;a-Tm;b\o S5 Jlgie 08 sue

. —_— |lza T | I, JI
fw..;:f‘_;ﬂx_l_\, peilym oo |y Sl

S| ﬁL\S dde g (_,.1' & 900 | fl Lg).gb.g 6"9‘“ T Gx.ub Sas go Qogixo S| | F‘]\;ﬁ..ﬁ\
YY (F YA (¥ VE (¥ Vo ()
S ee XY 9 X 1) Jlste gy sue g0 | [ praly|

\ \ \ \ o

Gl 38 —— 5| — ol XHY 5l 5 S6S X RVELIGIRI) 5 — gl
P T e FSzS X o s o o Bl

Vo \
et e f— ledsts]

X X+Y \‘o
fo X (X +Y fox(x4Y)
A i 4

o Fox+Y)-fox=x(x+Y) = $K +Ao— K =X +TX = X +T¥X—Ao=>

X\:_\" x(c"**:-’;g’-:-‘-b)
X\'=A v

p.:.AS‘SA u}o f°X(X+Y) o |) L_‘B).]o 9o
S oo 00l | alolee

AT L () (x—A) =0 {

A 048 oo Hlicgesms 45 wiun X+V,X Lo sae 95

S yldio yI5.Y

S o0 oS liwls 4y (5592 0yl ornd C B A 1 da, JLis Lo 058 so ploxl el C jo 5 o s

) )
sty (el i oo el o o oo gzt w3 g ploxl ) IS - el s 0 ol e o



',Léq{) | ¥y | p93dzys Dsleo: gl Juad |

3

~°9*f‘n5‘r’l’."")l5%‘“L“J“)*"M)SML?M’;‘ i

\ \ \ \ \ \
== + L= = = Wb =L oplp ol =4 —
[? ‘B < PO AR gy S o
1
Lelloly  Bpllple Bl pla

Jolprilawg  pgo prilang  aal,aies wlawgs

Wz 50 )l iaS HI pa b g 2 151 .0R0 oo plil el A jo LS & ) )5 ploa Loy g celw IY 4o slesd aly 6y Lo | [T ]|

§og8 o0 plonil sl

£ (F o/s (v f/A(Y /Y ()
) ) ) -
: +— : = : . oS oo oolitol Jlie abal, 51 | [V Feasly]
e Bebsl gl Loy )bl oy oo b Lo, 5 (e ) el ol P - Y
VY A X
L T D T SV S O _
St st S o S Vo E gl g Soo 1y aolre
N A X wEees2 VP OYF X YfoX TSt D
%:% - X:%:\‘/A oS oo yosSane |y Bl 40

g o plonl Celu F/A o I8 US S S wa Lo, 5 e 8y

el 25 Ojgo 4 Sylie IS S5 Jo ol

oS o X 1y (ol 51 (S o) oo dils | ) dye

(WJJ;‘SA X+Y") Q""LQ) ©S fl.?b‘)))h) u.CL..JY’ij ,am ;‘SL.A) My‘szw,} ).>|) P9 ’a.?b..: uLc) Y‘n’)b

\ \ \ < Y il
— + — = oS Si5 |y g,d0g, dole >
Jol s by pes i pley o b9 o ol = SES T g4,

S oo S 1y YU Uslas | F oy

3 55093 39510 Jal ol e ploxil ) 415 o widlgey (o ledd 4y plaS o 51,0005 0 ) 59, 1Y )0 w2 by et los G (L5 9 | [Tz
FAS (o0 S 9y iz 53 |y ploid b (e a1 pgd (ML .ard 0 plil ]y )1 pgo (L
Yo (F Y (¥ Yo (Y Yo ()
mrSee XV el (ile S o0 S5y ) pletS b 5095 59, Ve ol Bl gz oY Al se
\ \ \ \ \ \
- = +—=— 3 S 251 adoles (¥ Al

Jol el pley oo alE Loy w0 L 3LE 90 58 lej X—Ye X Y meRose S >
M‘SAJ}‘)AJQLLQSW.:.S‘SA;_J)@ \YX(X_\°))O‘)JJJasof 219)6

\Yx(}/ﬁ) ! +\\‘)</(xf\o) ) ZL)/(X(X*\G) =S AVXHIV(X—Ve) =X(X =)o)

X =Yo v
= YK AT =1 To= X —1oX = X' —FEXFIVomo —orler o (X=T) (x=F) =0 = {
— H’—JA X:f x

gy —F S¢ o0 X—\oﬁJsl,&Quj‘oidljlagoﬁ‘wJ%é X =¥ ous cés

Deboe Vo Olgz 5 0ol (6,500 5 4 3ls oy 485 X |y Jlg &ulss 92

Syl ol S50y acl B > (leS @y 1y yixiul (093 yudh 9 el A )3 (leiS @ |y yiial ¢ Jol pudd (gydximl 3

LI L 1By 0L Jilie dly oS 3gi50 2 cacko Dy yaxiwl JS

A'B CD

1 \ \ £ s P . s e & —
ol soys K + E = B Shgo 4 YU Al il alilss 0gg adss ol S (

\ —

rym
$¥)

0315 w0 O Zgy3 Az 0 S .S o0 gy el A 40 (5090 g sl £ 40 1y il (3 Wsd 49 Jol 45 3,10 D929y 93 ¢ pimsl S 0 | [T imasasd
Sogu 0y cablw Wiz 50 yoiwl il Jb Az 53 g yud 93 32 51005 oo (IS ool 18 )0 (il dstas Lo ynls (B9 1)y yoiwl S T a5

' Y¥ YA

A
(¢ —(V v =
B v | 0

«



| o3 iy oy | vF | '@9

>
et 1,8 ouatsS dlal, o1, C=18 s B=A A =7 jolie b |[1] ol
T I T N T R e e S A
—t === = —t———== —— 5 — 4 ———=—
A B C D # A Y D fA fA YA D
e el I S TE > P
FA D A D N

(M) J M d S paudd ¥
9990 00 oS byl 5L a8Lol adsl o3l 4y (6olaws s 10iS o S (yLasSS jebo a0 485 iy ol ) S Jie (SThgr o b g solo (Pl ol 5o
oS Sl | Sl slaws al (2l 90 50 g (s BT 4y 465 L 098 g0 Dglitin Sl 95 10 185 18 i D jg0 (] )0 D98 o0 ploxil Lmam S5 ol

ol oy O yg0 a0 SYls cpl J> Jole

oS o (X=NL) X+ 1) agl Olyas olows 5 X 1) adgl olyas olows | ) dl=pe

a3yl o = (Fhy> S b) Sy e oS oo ol 1) a5 58 g 2l 90 58 4

adsl olyas sloss e
Ll _ (She? sl b) gy )lade .
2P e = 90 Olya olass
qjlw—qyuwzoqja.l a2 oo 58l cosls JI5w a5 goae LT > g0 12 50 g OIS ¥l o

03l Jlgm

S e J= 1, ool Cowd a5 6boS Aslre | Fdl= o

‘)G&JG)Q’O’A&@L@‘@?Q;QOJ&YWc&”‘bdﬁﬂ)&jlﬁﬂ)'éﬁ&QFQ’M}GQ}SM‘)&&M‘)#&‘ ]{‘gjm‘

Sl o9 5 Wiz a1 195159 sy 55 < S5 41 550 0 43 4o ol 59 100935 ol BT o
A(F (V¥ o (Y £ ()

Sy 50 X+Y a olows gl oo 43Lo|é¢>4;).b50 6“35 009 a,me‘Au‘)om..Suo)S\ Zb)A ]@‘E-JLH

. AR . ) - i
S “= 5 R s g Sl g9 g == 5 5 s Jpl s s dle

X+Y
ads| agbiggu = =~ ) el i sl 5| g 22 gl ¥ Al
— = — —_——— = : o v — 0) —_— ] — :
SO TRIEA TNy T X x+Y Yf O e T Sy S x O ‘ »
?T\‘){(X+Y)—?T\CX(M) =?)’/€x(x+\’) oS o oyt YEX(XFY) 01, alolee iybo 53 +F alor e
Y
= YF(X+Y)-YfX =X(X+Y) = }’/\‘{+\"A— X =X 4+YX = X +YX—FfA=o

X =—A % (osb e Sl o slass)
(x+A)(x—?)=o:>{ .y e oS am 43575 |y g5l e s S yaalocr ool SaS 4y
X =

el 05g) ).CU 7 foncd L)"‘ L\.u‘ 3O o

X+ A
Sl plas = —— Wsleo gy -
Sl plaS 0= Walao glacolyz -IYF ()
¥, Y (f fy -V (¥ AR\ LEANS
93,18 51,5 Jlgie oamb dae 9 plaS oy le+ ‘,—‘X =‘i° Yoleo lgz —IYO ()

Vo gd (f Uy A (T AV (Y Yef ()



',ng) | ¥0 | p93dzys Usleo: gl Juas |

(AP (S pawlpm)
2t
(99 (s pawlpww)
o 4,8 Olgz g0 (F
(A0 (5 pwlpaw)
m2 Oy Slsz 9o (F
Y(f
(w0 L/CU/)
\4
¥ e —(f
’y
(99 (5 pwlpw)
\Y (f
O (f
o (f
V¥ (F
W (¢
—f (f
(¢ L.JC)/)
=V =Y (f
(10 ) >a2v0 (5 pawl paw)
(1ol 2/15)
m 5l s lade z (F
(AA 6/(9)
Y .v(f
(AN (S pwl paw)
AR

x" YX+A (Y
Flawl plas (Olga 395 5l Clga (wesro Juolii . — Tx_¥ s =YX dolro 4o —\Y?I\'_'jl
O
T 7 <
Sasleig Sy aada; X+ ) = ¥ Astas 5 1Y ()

o2 Ggbes Slg g0 (¥

RN

V(Y

o2 O9)ly Slaz g (¥
¥
X —¥fx
? 0' . & X+—_
dildigSs> ¥ "
Sgbee Slgz g0 (Y

X—) X+)

X
3 L5 Ul S a0

X—y
x—Y

=0 Wolro glaaiu, —1VA

Jgd 990 sz SH ()

Ful plaS 1= =~ ¥ Wslee glaaiy ) 0 pé ol YA

X+Y x-)
=\ (¥

XxX—Y Xx-—) _xY—9x+A .

=Y

S Caw! digx = Aolro slg> —\Ye
b S Ry < —x_1 sl glacolee
Code lg SO Lass (Y shie lgz= S g e Ll S ()
o Sl S Lad (¥ e olgz g (F
Yx+\ x+¥ R N
F el plas =¥  x+) =¥ doleo a7
-0 -0 Y
Oy — (¥ f 4 — (Y Dy — ()
5y ¢ I ’y
YxX—) x-Y_ ¢
el plas —— — —— = — doleo glrai -\YY
Cl Pl STy T Xy y e g Egee
4\ (v =¥
X \ X
Sl plas + = Uslre  clai s s )Y
L i YX+) FX-—V /\XY—TX—Y' S %) =
£ Y (Y Y

485 oy 0 42 9 45Ty /5 ) 91 L4 0 05uw 0 puSLepos o i (3

x" - X+V P
C sl plas —— =5 Wslee sy M AF()
X —¥x+y X+V ~
¥ Y (v YO
Y Y
cat plas TEITX TN ¢ stae g 11
X —¥YX —IAX
WY \Y (Y WO
Y Y
— + —
§ el plas er UL 1 dolee oty BYS1-1FS
X =) YX +¥x
5 (v ¥ (Y Wy O
Y
+ Z
$ ! plas XF—‘+L = XT) stan 5SS &) 55330 Olg2r Cam VY
X —) X+) x-)
¥ - (¥ YO
.A‘»/Uo Grro ()T 3 asloo g :—
Sl X =1 Llgz (gl ;‘:; =2 Usteo @ potia plas sl 4 -IFAC)
VY (Y Vg =Y (Y VY ()
bt Vt+)
el ¥ pl o = Aolro Clgz K Hlado iz 15l & -1Y4
YHYE K (vt+)'
AN Y (¥ V(O

W

A4

ARG

Y

X+ Y Ym

Y

x—\"_gzx(x—\“)

Y (¥
Seawl X =1 Gl gs‘:‘-"a——frerXLH:%
Y F (Y
Sl X =V Olg gyl ‘ﬁ= it:
\
LT

—= A
v

Aol Clg> X =Y am Hludo 2oz 615l & _W“:':':'

Y ()
Wolro @ lude plas I3l a4 -F)

-fyQ0

—) Wolro @ ,lado plas 151 & —WT'@'

\
==Y
Y



| pos iy oy | v# | rz@g)

a3 03wl M = % 9 P :g .S= %h @)9//19@/()._:,96 (0929275 &))ch.ou{_lag)/(_;g)l/a))(s.o,g(g A mu&,dub)ngdmbléwgg,w/ﬁ L(_;__,u
ol plaS b ) o o ol ‘ﬁ+ % =¥ Wstae yo VY ()
Y (F V 1 \ %“
_ x"+) _x—)
9 > il X X = Wolro claaia, -
7 g/&) Sildigls —— I X =o doleo sraiy, -FF
o O9)ly Sy 9o (F au ) Slsz 9o (¥ Sl Slyz 9o (¥ Jssd 9590 Dloz S5 O
) X—-Y \ Y. . oy 5 D
Qag/>) x—f T Yx—v =v Wolro Glraiy ) Jolii Gllao yjud —1FA (")
o/o(f o (Y /0¥ fQ
Y
(Ve (5 pwlpuw) —" +Y—Ydam‘5uw,u,a‘_lwl> -\f5
—\/o(f - —s /o —\AQ
x —(r-x)' v
(1100 (5 pmlpw) ¢! ﬁL\S X—-I-Y__ =Y doleo 6[&&3‘59. & goxo n.\.a..:ab a..\..:auu).m b,f GLBQ)Lf.C ;| -\YYV
\4 ¥ Y
AR AN — (¥ -
" ( v ( (
ax' —(x+¥)" v
(oo 2/5) fewl plas Tyt x =) dolreo Olga Jolai oo yud (bl ool y2i oS sbaw ,le ,51-1FA
Y \
—(f V(r o\ io ()
v ( ( \’( oo (
Sl IB‘\-\S v + X = L aoleo 6[&&) Q»,S.u & gox0 -1f4
x'—¢ X+Y x-Y - :
=Y Y -y Y
—(f = (¥ - <O
Y Y Y Y
L X m ., . . .
?AJ)&ASJ O5)|3 ‘X_—\+ — " = ? aloleo ‘slbd.m.l) Jn )‘..u.o f‘AS 6‘)‘ LY —\A°
-Y Y -\ \
—(f =¥ — -
Y Y ¢ Y ¢ Y(
+
Sl oS M sl A b ol s M_ m\ X dstan oy g g0me 101 (D)
x —x -
—VF (F VE (Y —¥ (¥ fO
o3 i 88y o A <o 5h 9 eaelino 8y K om A= Shjoloio oinds 8y 9309 A > e » 5. 092025 @5l 1> o)
(> 63 Sl plas XL_‘— x-T-\" = va Yoleo i sbolgs slam V0¥ ()
Y (f Y (¥ V(Y o ()
Qw‘fl.n.w‘samw) 99 ‘5|)|.>‘Y _a=_7‘ Aol @ il s polie az I3l @ -V0Y
X +Y
a< a> L a<i a>20
Y Y Y Y
ax’ +vx
(1o o (5 puwlpan) Sl 515551 051300 35 (Slmols IS sl ket (hpd Ay s Sl = X" — X dsteo V0¥ (5)
a<\(f a <\ az-y(y a<-Y(Q
- m X x+)
flawl plas M jlado o S 530,00 Fudo Ao, SO bild ———— = ——— — Aoleo 100
X —sx+4 X-0 x-) .
e fo (r Y5 (¥ YY ()
Sl IS 042l (sl 5o 3lie IS emsl plpr 00 5T ol A gSine b goue 2oy 105 ()
7 (f A ¥ i 4 AlQ
Flawl plas sue Q.:| Gl gl dzlg dw due Q|M)| Cadio GO0 (weSzo pl o g0 —VOY
N N NIRRT NI
.,g/u:i/g X+Y 9X1 (Jlgho 29) 242 92 .“;_/.
(o> 5] fuwl plaS” 1Sz g8 sus .ol % At Jgin ool T35 945 93 (ugSinn g 9020 VOA ()

Vo (F A(Y 7y O



Sl plas slacl (pl g gozmo wbly ply (Jawg due ‘l L S, 9 S ss due (woSan ggomo 510110 (Jlgio (rmb g) due gy -104
$o (F Be (¥ fo (¥ Yo ()

980 D0l %+ % = (l abuly Fjadho 5 Joluso > (Z)

3955 JS ains ploul 1y 15l o b g0 o 5T .ams o plosil casls Fo po 1,15 lod ol @ ool g ceelio Yo 40 e @ 1y ) e —180 ()
99 00 plonil Casliv Wiy
Ve /Y (F VO /F (r AR 'Y QO

IS5 99 55515 31 55383 5950 sl 515 ki plamil 15 15 JS wiblasty (1l & 55,15 90 8 1.0 g0 ol 39,5 0 o 1y (55 5,15 9 151 (")
S5 o0 plod 0395 iz 1), (2ledd 4 pgd S .05 (0 pled I,
Yo (f VO (Y VY (Y Ve ()
U by el 90 51,058 p Wilgi 0 S g0 g |y il B s a5 Slojoue i (o 1 ol A s il faso il S 4 B g A il g0 -15Y
£ o0y sl Wiz )0 5wl il 5b (2ledd A b ST .09 g0 1 sl 18 50 yiwl (S
Yo (F YE (Y Yo (Y Wa
ol 15 am o ploxil 1y 515 1us 51 5093 395 Fo luuT cis ploxil 1y 415 ol o9 ledd a5 plas” o (5100 o0 ploxil 595 YY)y w2 b 1y (g5l 105 g lagT VSY
fups 00 plaxil 39, wixr j8 2k @),
YY (f Yo (Y Y Fo ()

Caras 395 800 335 0 a1 ad Lol 15 15 (ol Simn g wigh WBLS1 533 ¥ e ar (ol s ST oS (oo il (L 39 &4 58 iy (o 15 Y3 WAoo 1S F ()
Sl 1S gl O s SIami ooy o0 S Jud Il 4y
VO (F VY (Y Vo (Y (0

3355 43La1 5T &) o )5 Voo 9 093 1y 5T, 0l5 Sl .amsl # b plyy T (Il omo (339 4 AN 685 (339 G 45 413 (sl 85 LS 170 (")
(o> 05} Sl ALl (139 0,5 iz bS5l B (ISl bl 08 g az IS (359 we s Ao ST e le guax plals
Yoo (F ¥Yoo (¥ YAeo (Y Yoo ()

Yoty Jlone CLE U oS Jliy 1) o T 51 B (oS o aLS ()T 3 Sod 9 & o110 oy B il b (35LS Yo Soil Jgloxs 3 195 (5)
T 39 o 30
$4 (f $F (¥ 04 (¥ OF ()

Sl IS 5T oy Wb F T Lums 308 &) Coluno S48 Cand 51 .Cansl 395 3 908 @l 030 £ 51 (S lubains 53 15 ((B)

F+ 15 (F RN 545 (¥ A5 O



| 04 | oputs dobwl |

Y

X YX+A X" —vx—A
- =YX &> ———=¥x
x—f x-¥f x—¥

ool vy (x—F) =X —Yx—A

= Yxr—Ax:xY—Yx—A = X' —FX+A=o

- X, =Y v
Sydoalas Ly (X-Y)(x—f) = => { \ X
Y =

5 S Jod BB G S o yao 1) adsl Aoles sloyuS 7,50 X =¥

Slsz 045 5 (%Lsk.u") Slez wsSae Jolas .ol X =V dlolas gz L

A _F_y Lol plp (V S2)
Y Y Y
M‘Snu).px f).)‘dbbmd)bjé I\'r' q._u.fl\\'v
x(x—¥) L (x=F) = —¥(x— )

}/

= X —FX+YX-)=-YX+A

= X -y V=- K +A=> x"=14 = x==v
(ot v Jgu3 JB 90,0 adl) .iled &3 ool Cowd @) Slg g0

s oD a5 22 51 il ol eelslae ol U ol (1[4 ) YA

. oS 2rd (X=Y) 3 1y )b ol IS
X —fx_x—9 _

X =Y X—=Y

—0 s vx(x-v)+ X;‘/‘;X (x=7)- ;2 (x=7)

=o(x—Y) = YX(X-V)+(x —fx)—(x—%)=¢
NSl

YX +

= X —fx+Xx —fx-x+F=c = ¥X —Ax+F=-

— 5 x"—vx+Y=- —)”"MP (x—V)(x—Y)=-
x=\v

=
X=Y X

Sloz LS g Sons J53 BB (1085 (o0 o ) lapuS 75 X =V (g2

Lol X =Y oles

4 Woleo b 300 gld Sy G 0] Lo Lie s [ ) n._i._{.fj Ara

oS wpe (X)) (XHY) [0 1) goles By 5 adlS Yl

:;:()P/\)(X-H)-i-Q(x—\)(%)_f(x_\)(x_,_\) _

= X+ +x-) —fx -y =

= x"H K vx K - =
= v 4s=e = x' =¥ = x=+J¥
by s ol VT (—f¥) = ¥
S n 0328 | b8 50 Jyl (V] ays ) AT

X—T+x—\_ X" —sx+0
X—0 X+f (x-0)(x+¥)

tom el s @y ASlg VAP TT mos0 Colis 3l () Connd Colis

S‘;J —S. = A+ = X HYX —ax  =VA+sT

) &

= nx +‘rx =VAtPT = (m+¥)x"=#(x+7)
o qu‘_ 5 \)kﬂ_

= x'=5 = x:\/;
oS oo b |y aye b8 Y-

5 = aloxY = 1V xfy = vAY = () = sy

'.ﬂ."ﬂ-u_h o sl @ U" d._.i._J}fjl AYY

0dd garts  Coowd Sl @

Mw b, (szi))

e bt FS o g FEXS
= (vx) (1) +(Y) () + (X) (1) + (x) () + 7 ()"

=YX+YX+X+X+TT=FX+T

el (7X) (x) =YX uﬁlﬂ o2 azél colun @

) Sl WL» Colao )-I‘)J \+ 6&)%&5%@ [ ]

—n+ =1+ X ywx"
SL;).)—(HM)S@L = 9x+n—(\+M)vX

;
X
= Fx+n=$x*+Tn

S QLS B 93 50 ) To b oS (onm
Y
:MI\BT%)JA.)%}@‘)W)J T oo
XY Y
T=\2X="\ x> 5 x=¥

Y

X
X =Y ey tCwl 185 00 9x+7t=\‘xv+TTc65L.;;‘x=\”6|}l~.

Dglen P L plp og VX a5 Job a5 el Cls
S g0 abamagerdyl (1 ainS ) ATF
X+) A

=—— = (X+)(E-)=r(rx-7) = x —1=Fx -1
YX—Y¥ X-—) ——

3%
I

Syiiedlos Xy =

= X =X A= —F 5 (x-Y)(x—f) == {

Y:

S g0 oo YoX poly Byl oo [V aiyS | ATO

AT I N, IR

Vo
YX  YX e vX vX

= %-F%:\”X = V0+)e=Vx

)
¥

= YO=YX = x:%:/\/\“



Y . - — . { . )
AXT =YX =Y ol Jlatol o FX =Y 5 VX4 po [ Waiys | ITY
025 | 1S plas 7 5 139 oo (lod i o0 oS Sz 5145 090 o0

X \ X
+ = m..\..S
YX+) FX—Y  (Yx+)(fx—Y) e

ﬁ(%)(m—vﬂ?(vxm(pﬁ)
_—(Yx =5 (vx )

= x(fX—-Y)+\(¥x+)) = fx

= FX —YX+YXH)=FX = FX —0X+)1=o

Sloaiy, G wool J13s colyo w @+bHc =0 dkl, b dslae o

=S X =) el
a ¥

=¥ :Lmlﬁlﬂxvgx\w

{V.Afso oabsmﬁbwmrﬁc)msu)y I\'F” L.I.._JJJJ AY¥

' L DGR | xy

X =) X+VY
()H)(X Y) X+Y

X —rx+y XY

X+) +x+v_
X—-Y X+Y

=
S o oy (X=Y)(XAY) jo 1y By g0

Q<M)<x+v>+;2<va><w>

=f(x—V)(x+Y) = X+V)X+Y)+E+VY)(X-Y)

=5 (X=Y)(X+Y) = X +¥X+Y+X +0X—)F =X —YF¥
| —
X' —f
= X —AX—)Y=o — 5 xT—yx-v=-
X\:‘” v
= X-VE+Y)=- =
xv:—\ v
3 B 55 2 S i o |y g 5
oS o FSBX Sl e 50 5 VX jlyg0 50 () a_.i._;;.f;l YO
YX (T XA
)((x —YX—\A)
\
PO _ o x4s
_— = o =
(x=) (x+7) x =1

X, =Xy =Y—(=) =¥

vX4YYX HYEX

x‘ﬂ—\/xY —YAX

=\o

S (o el indsb
X4 ) o x—de=x41 D X =11 = x=))
X—1
Wigh g0 4328 S 7 e 5 Ojg0 glaclie plos [ FlaiyT | NTF
&oyo ol z 93 ol
—_— —_—

x" =YX+ _ £x' -1

x - vx' 4

2 AR

z oy ol X ;| eS8
=) (rx=v)(¥ (rxer) Cyx-v

T enae) | x(vxer) X x

| oyl g (8L, | Vs | b4

T OB+ L () (o)

X' —£X+0
————— (x=0)xFY)
T (k=) T)

= X-Y)E+)+E-)(x-0) =X —X+0
Syimdles obul  Syzivedles sl

= XY+YX—A+M+0=M+O = x' ﬂ‘x:ﬁ =0
RS> O

=—f X

S iiadloz ol | Ly o

(x+¥) (x=) =0 = {i:r .

kS 5 S Jgud S o S (o0 Sho |) g0 oS e X =Y Ol
Sl Cadie Sloz G Ladd dlolas o sl X =Y aolre Olg>
oS g0 oy (X=Y)(XHY) po )y (sglus Byl g0 [V iy | T

%(M)(xm—%(x—v)(xﬁ)

=fx—Y)x+) = (Yx+)E+)-(x+¥)(x-")
=f(x" —Yx—-¥) = (X" +rx+x+)—(x"+x 1Y)
=fx' —AX—\Y = YXY+YX+)(+\—XY—)(+\Y
=X —AX =)V = X VXAV =X —AX )Y

= ¥x —1ex-Yo=-

S g0 Sla 1) Al
A=b"—fac= (=)  —f(¥)(=Y8) =)o+ Yoo =Ffoo

lacls> Yl
b JA  verffeo Vexye
Ya Y(Y) 4
Yot Yo Yo
X\:T: ? =
j—t
Vo—Yo Vo —0
XY: = = —
7 4 Y

. . =0
.A.:.:SGoJ)Ml) 4.5.]51 Lgl_b)....f T ‘T 5(5 slacl )‘| f‘.\f@.‘b
0eiS g0 2y Y(X V) (X =Y) o) sl Byl g0 [ F iy | VY

YX-\ x-VY_ ¥V
X+Y X-Y Y

XY(X+Y)(X-Y) \"(X —-Y)(vx—)) - \“(x + \’) (X -Y)

=Y(X+Y)(x-Y)
= r(rx —x—fx4Y)-v(x —x-5)=Y(x"-¥)
= #X 10X +F VX FFXHIA=YX —A

= X - \YX+TY=o M) x-f)(x—A)=-

S yidn
x=¥ v
=
X =A v
B ) 90 50 Ly 0 od i |y 0,08 7 5ee conel Cows 4 slaaiy,



>

g/ | ¥ | it obwl |

e oo 1,8 dolas ol X =¥ |'\"r' d...i_._:;..fjl NYY

X—=Y _a+\‘_\ x=Y Y-y _a+yv
ax—06 x-)\ Ya—06 Y-\
) _atv_
ya—o Y

W}JLSA ;‘\ le} w‘)w)b

Vo a+y v - Y\ o_a+vy-y Y\ o a
Ya—o0 Y Y Ya—o Y Ya—0 ¥

\ Y .
Ya —0a=Y = Ya :Qa:LZO oS oo Oy a8yl

ACB o c oS oo ol | s

A=B"—¥AC =(-0)" —F(*)(-Y) =Y+ YF =11
S o0 I |y ey
a="_v
B+J/A _oa+fa_oxy B
= = = =
YA Y(Y) 5 I
sy
X(X=Y) 30 1y loyuS ples g god w3265 oz pee [V aiys | IFY
S oo 2t
XLy ek x(x=7) +— X (x-Y)

X
X—=Y ; X(x-Y) }//\‘

=¥x(x—=Y) = X +(x-Y)=rx(x—Y)

X

= X +X-V=¥x -¥X) = X +x-Y=¥x'-x

= Yx VX +Y=6

E:%:\ s ] gbfjﬁ pgnaz s Aoles (sloassy, oy lol>
W"‘"SLS" u}.o X+¥f B |) aoleo ‘..5)!0 9o LT' LLJ;JJ .‘f?
X + VX —
(}/‘r/)— (}/f/)+x(x+\‘)—o(x+\°)

);A—/ }A—/

= X" = (DX =)+ X(X+F) =o
= X H V- NXHFV X X =0 = ¥X — VX4V =0
b el ol dlolae ol sloais ) wpo ol o dslas ol Jo & g5k

Ja..aj ),...5 » Lags V"""S m)?u LQC)PLA AAL J5| L\" d._.l..:l.S| \f&
X—=Y \ Y

=1 SO TL TR
X—F Yx—v ¥ e LS BY Sl ailes oo

oS (o0 Sz ;e (Soled o Cooww )0

X=)(X=Y)+(x-9)() ¥

Y(x —1) (x—¥) oy
e g0 dalo]
Y(xr—’fx+\”)+x—\°_v - TXY—AX+5‘+X—V:_Y
Y(x" —0x +¥) ¥ YX'—Vex +A ¥
vX —VX+Y ¥
vx' —vex+A ¥ ‘
oS (o0 (g oyl

YY" VX +Y) = Y(Yx" —VeX +A)

= X —YIX+F =X —VeX+1F = YX —X—)o=o

S (50 by o
(YX—Y)(X+) = X(X—) = YX +¥X-¥x-v=x"-x

= x"=¥ = x=t/r

v —(=¥) =y b el il lacly> DL
5 4320 zeop ol SaS W ) o o oS 5w [\'\ d._.i_._.:l_:\.i;jl AYyY
\ oS (g 00l [ jauS
.
+) LA _xH ) A X+

- =
/) X+) X—) xX=V)(x+) x+)Y x-)

(x =) (x")
\
S oo oy (X)) (XHY) o1, By g0
VA=) = (XH)T = VHAX—A =X +YX+)

X
= X —fX+A=o = x-Y)(x-f)=-=
X, =¥

—=c=Y bl plp JSZeS @ S5 ) Slsr s

ol ;o 1y ol (e el dolas Cly X =) gz [V 4y | ITA

r"""Su?" Lg)L'.\ngt?
X+ _i X=) (5,l35 s> Y+ _2 — Y _2
X+a X ‘+a ) \ \

kel L a(ra)=Y() = a+a’=Y = a"+a-v=-

oS oo J> 9 40725 Sytinedloz olssil 5l enliil b 1y odel s 4y pgoaz s Aloles
v a+yY=e > a=-YV
a Hla-Y=-= (a+v)(a—V)=- =

&= e

a—\=o=>a=\v

T I\\" q._ué'l Ara

d—t _ VYt =, _0=F __ V(H+
YEYE KT (vt YY) K —(v(p)+)

A & bbb kY pv=vaq

Wk T-n
= k'=fco = k=4/foo ==Y
Syl Jlade g0 Kk o
e o0 8 Aoles ol X =Y 'L\" d...i_._:;-fz\l N¥o
x+) Y _ vm' x=r . YH) Y vm'
X—Y X X(x—Y) T oy—r Y v(v-v)
= —\‘—\—71 = —f=-m' = m'=f = m=4y

Sl Jlade go M e

odel s 4y dolee g s o 8 dlolee ol X =) I\\" FETI) I Bl

: |
t ,.a S e >

a—Yx X+)\

_a _x, Foja_a
X a-y Y

m—*&;" s,;}.é Y(a—\’) 5 |) szLwJ" J).’o 99

ﬁ/+/\/(a v)/

= A+a'—va=va'—fa = a'-va—A=-

Y(a=Y)

=Y(a—VY)a

a=¢¥f
a=-Y

Sydiaddoz ool b ay520

(a-9)@a+)=-= {



S o0 4328 |y o e [V aiyT ) FA
Y X K Y X Ve
xf—¢ X+Y XxX-V xX-Y)(x+Y) x+Y x-Y

S o0 0po (X=Y)(XAHY) jo 1, By g0
YHX(X=Y)=)o(X+Y) = Y+X —YX=)oX+Ye
= X —)YX—\A=o
oS o0 ol |y by ) b ol 5 ggomme c X —1YX —VA = o &olas o

S==

bl plp ladty ) ogSae Egomme (oS Xy 5 X, | loady, S
\ Y X tXy S W -y
= D

X, Xy X, Xy P A ¥
oS se oy Y(X =) (X 4Y) 0l dlslae Byl oo [V aiys | Ve
X m_ _ Al XY(x—)) (X+Y)

+ Y(X+Y)Xx+ym(x—)\
X—=) X+Y Y ( ) ( )

=(xX—)(X+Y) = X +FX+YmX-Ym=x'+x-V

= X +(*+Ym)x+(Y—ym)=-
a b C

w3k )l ol sl il o2 g)ls olas slaady; &Sl (sl
P=y= =y = vy-ym=\ = m:%
a

X+ m | x+#

X(x—)  x—\ X
w...\s‘s.o s_:).o X(X—\) 5 l) d).]o 9o

YX +1\ X+¥
T R e

= ¥X ) =mx+x +FX-Xx—F

= X' -mxX-0Xx+V=c = 1X +(-—m—d)X+V=¢
— ¥ — -
x 555t a booc

S:__b = t\zm
a \

= 1=m+6 = m=¥
o] Sytdag e onss 53,5452 BB 2yuS 50 [ n._i._{.fj AOY
2 e ol 2 b ok G ol S a g e opo el Do

oS o0 wpo (X—V) (X+ 1) (X—Y)
}:/v (x=) (7)) (x=7)

L DO )

(x=) (x+¥) (%=Y)

_ ¥

et
= YE+EY)E-Y)-YE-)E-Y) =Fx-)(X+Y)
Syiatler

Syiealen Syiealan
= r(x" +x-8)-¥x —rx+7)=f(x" +7x-¥)
= X X VA-YX X —F =X +AX )Y

= X" +aX—YY = fx' +AX -V

= X HAX Y —X —ax+TV =0 = YX —X+)o=o

l_
\13‘

| s jlelg oy, | ey | 4

f"""SCSA \_JLAA} l) L'ZJQ
A=b"—fac= (=) —F(Y) (=)o) =\+ Ao = A)

_VA _In s

—=¥/0
lal Iy v

g e 41325 bag e [V 4y | PP
X Y

X—=Y X+Y

=Y

oS 0 22 (X=V)(X+Y) o) gsbus 3 )b g0

(%)(xm}/ (x- vm/)%/

= X(X+¥)—-F(X-Y)=Y(X-Y)(X+Y) = x"+ 9K — ¥K +5

————

=Y(X—Y)(x+Y)

xv+x—9
=vx"+YX )Y = X' +YX-\A=
o el go G & P =< o) 5 pgdaz,s dolee sloaiy ) wps fol>
i a
_ Lcnl 5o
VX" HYX VA= = P:E:_V‘:_\/\

a b c

—A1 1=
55)

2 X==Y4y X=V gn adsl Aol 7,50 sloady, (:'_;\:
@‘i?i doles

Uolro Clgz 90 ;2 WS cad 3o X +YX—\A=-
wlsed LB X HYX VA=
o3l 1) juS 5 o ggoze ol b 1y ol puS g0 (¥ ainS ) NPV
X -0 () = (r—x) Ll
X +Y X +Y
(XY =X) (XY +X) (V) (rx-Y)
X+Y }/4(\’

Yx-Y- Y=y
X

el 0Ty 9409, S5 4 dolre Y
:MJ\SLSA%:]..&X)Q‘)L_.Q).‘@B.)
X -YX-V=YX = YX —fx-V=o
bl 45" el o o & s=—b i) 5l goa,s Aoles sloaty, £yeme
a

ST S:%l%).’lﬂ
=1 1 e 2
7S 5 035 9350 S0l L1y Jol S Sy (1] 0]y (F 4y ) AFA

- oo Lo |
X x0T = (1) b
YX—Y YX—Y
_ (XX (rx—x=1) _ (Fx+7) (xx=F)
YX—Y p/
el 0Ty g0, S5 4y dolre VI
S0 ore X o) Syb oo
X HPX—Y=X = $X +Yx—V=0 — 3 vx' +x—V=o

=fx+Y

FX ¥ =
X

Aol sloaiy) o ool 30 calpd o e@+C = b dlal, YU Aoles s
)

dolre ol (gloaiy, Jolis 3lhae,as arslb o Xy =_—=;5 X, =)
) ¥ b el ol

‘XY_X\|:|__(_\)‘:_

A, 5 il ooy, YXT X = = dslas sloclsz 33 (1 o,

Iﬁ

1 4
e2)g) S ‘a|

_JA_V - f _r

Clal ¥l Y



| oy | oS &obwl |

ool el iz sl anals Ul K Lais L &gl &sles 45T (sl
il o XTHYX +0—Mm = o Dsles sls ()

A=o = Y —f()(b—-m)=c = F—Yo+Ffm=o
= fm=\f = m=*¥
il 7 e sloay) Gles X HYX +0— M = o Asles ool ;I S (7
bl pgdaz s dolee &y, X =) -~‘-”:|
VAHY()+d-m=c = A—m=- => m=A
1l pgsdz,s Woles Loy, X =0 E*l
o' +Y(d)+0-m=> = fo—m=c = m=¥o
SASopeaiy, SSdslecm=Ffeo s, m=Am=¥ gila
ol Fom e

X . B —
¥ 35800 ol @y S oo X 1) ks 0590 sae [V aiys ) NOF

\

\ ) )
o= el )g‘)g _LJ — —o}wsapmw);\);‘l L}u}iu

ax  f ax

i:L —_)w'!a""'judfb ﬁXY:\‘-:xY:i
foax q
2x:i\/E=ii

Ay
Y Y. Y Y f
I S ISP S L el ol X uolie GBS
v (v) Yorov R

o 2Ly ol 4y s (1] ayT) N0V
%L Y(%) S sn GremgSao plp Vo S o0 X1y 5123 3590 20e
.%+Y‘ asﬁsnox&@as)‘lj;&ﬁ»ls\“
il o b YL e g
£=§+\” T2 s e xT4sx = X 4+sx—F=o
oS oo ol |, L
A=b"—¥ac=5"—¥())(-F) = Y5 +\5 = oY

(o bEVA _—saor _—saviir
v

Ya Y

Ls | )4‘).3 Lﬁ:d.w.l)

:‘T;i—“/vF — v+ v
oo =¥ AN Ll X ko oo

Ol e e S o0 XY 9 X ) Jlgie 245 e g0 I:_'\ L.i_._.'l}f}-l JOA

\ \
Sl — Sy A dde 9o
X+y’ x 777 ?
\ \ I I
—_—t—=— : Wl — plp d0e g0 ol weSre
X X+Y VY (S H,)t‘)i' PA S ANS o [& ol

oS oo w0 VYX(XHY) jo 1) dloles )b g0

\ \ 0
—\\‘)((x+\’)+ \YX(M)Z—)/(X(XJrY)

= W(X+Y)+H\YX =0x(X+Y)

=YX +HYEHIYX =X +) oX

= YEX+YF=0x"+1ex = ox —\fx—Yf=-
S oo Sl 1) doles gLl

A=b"—fac=(—1¥)" —F(0)(-Y¥) =147 + FAo = #V7

oS oo J= A gy b1y ool s 4y pgdazs doles
A=b"—fac= (=) —f(¥)('e) =) —1Ye=—111
S gaas Olg> dlolas g ol caie dolre WS s>

hi_a:_—\ = —X'—Y=fx—Ya = )X +FX+Y-Ya=-
X +Y v a b C

caly axils pleie > Ay 90 o] Cawd 4y pgaazx s Aolee a5 4T (gl
il cute o] gls wib
oS o Sl |, s
A=b"—fac=¢"—f¥(\)(Y—Ya) =¥ —A+\Ya=\Ya+YA
R0 0 518 o ) 58,5 1, W
A>c = \Ya+YA>e — 3 Yat+V>o

=Y
= Ya>-yY = a>T

S o0 g bl |y olas (1 [4iyS | NOF
¢
ax +YvXx
T ox"—x = ax+rx=x"+x"-x"—x
X+)
= ax' —X +¥tXx=->
i S 0 S B X )
x(ax"-x"+v) =+ = x((@a-)x"+v)=-
el 22315 Ul ) ol Ll Bl X =0 alslas ol slacly> 51 S
oo (@)X ¥ =0 aslee wb sl axals asy) ¥ alobes 45T o1,y
WSl Cadte Wb Galds g el aily pleie ddyy 9o
(@a—)Xx" +ox+y¥=-
o -}
2 b c
A>e = b —fac>. = o —f(a—)(¥)>o
= —\Ya+\VY>o = \fa<\y = a<)
Lagdgos pled b cnl Jlgw ol lisls Iy
AL Yol B X J il X)) 75 Lo Aoles
O A > QT ‘(a—\)XY +V =0 dolrs o
a—\+V=0 = a=-Y
sl =Yool 3>a g ol
ool [} G @< =Y o) Yl bbb oo 0 a8 glay S L
m _ X X+
x=-MH(x—-0) x-06 X-)

S o0 wpe (X)) (X=0) jo ) (sgles Byl g0

YX

m — .
W(X_—M—(X \)(}K/A\)M

) (- 0) 2L o = (x=) (%) — (x— 0) (x+)

xX Sl

= m=vx"—vx—(x' —fx-0)

= m:Yxr—Yx—xY+\°x+a = XY+YX+A—m=°



oS oo J> 5 525 Syiiiealaz ool oS L 1 siel s 4y pagdaz s dolas

¥ = o —_ —_ = o
X DWXHe=o = (X)) (X-Y) =

loax g 3 od

{x:\a 4
=

X =Y X (59800 e Jol S 59, sl (597)

a3 e plol 59, V0 )3 1) )15 JS pgd S
2 celo X 50 gl 4l Sl A b ouS (o3 (Y ayS ) NPT
leze 1) g &S5 . >

@B iy celea ol gl ol 4 A s S

o2 b g0 o aS Sley g oS 5 celu b jol) sl e ol
Y, )
_—t— =

tasylo o5 $5C S Iy el
e ) IR R e

Peplbg,mgcels YX 0B i gceluX oA b aS brpl 0w

pJ)L) AA.A_AS@ 2 l) )?LA...J‘ welw VO

AN B I &2 B

X YX o AD:¢ VO
s \

= —=— = YX =% = X=Yo
X\

YXYe=Fo o ol B by celo Yo o s @ A b
S e 1y Al ol cels
10T s a3 o ploxil 59, X 10 1) 15105 iS008 L'F"' d._.uJI APy
Syiien JI5 Jlus 4y bgypo doles 1000 oo plxil 39, X—=Fo o ) I
S oo oolasul

\ v \ v

T + = = +—=—
l.&i‘QLa)‘ |A30l.o)' so]moLa)‘ X—¥fo X Yy

fw—A—ASLsﬁ u]o Y\X(X_f°) B l) L_9)Ja 99
YAX +YM(X—¥e) =X(X— o)

= YIXATIX—AFe=X' —FoX = X' —AYX+Afo=0o

X=VYo v
= (X—=Vo)(x—-\V)=> = a
X=VY = 05 g0 oo Il slass,
a3 e planil 55, Vo o1, ) pled 4l ey
X+ agl oha sl 3 X | adgl ohis olass (1 aigs | A7F

YAooo YAooo
Lol cll> o
X+Y i =3

adgl Sl 5o 58 e e S0
g 5l ol g 93 02l ST 395 e

G852 Al o) — G5 52 &5l o) =00

_ MAeee VAees caee _YE O YSE

— =oo > — — =)

X X+Y X X+Y
w.:..s‘sa s_J].o X(X+Y’) B l) LJ)JG 99

X(M) =Vx(X+Y)

Ye ¢ 4
— X (x+Y)—
X x+4¥

= YP(X+Y)-TFX =X +YX
= )‘/?/x—i-\o/\—)‘/?/x:xv—i-vx

= X HX VA= = (XH\Y)(x—) =0 = {

L
\13‘

| s jlelg oy, | Ver | 4

EL low 1y doles glaaiy,

_-biJA _arrvs _atdve

va Y0 e
X = \\‘\—H’? \:o:f‘,
N f . .
%, = \—Y?:—\\Y:_\/Y "

5 XAYX XV X=F e zg5 soe gy [V aayd | )04
S oo Dl |y FSzsS 5 55 150 as wsSae Egee @

\ + Vo X+vx-% X
x—f x+f -HE+F) E-F)E+Y)

\lb %Xoﬁw@jox% .

:&J.gl).g Yl.w )L,\.Lo 9o
\

vx X

xX—%)(x+f) Ve

Xahlboss o Y \

oS a0l I N

ey T yp=ve = X =vr

b

= X=FF —=—— x=¢

Do 0 Jilie & jg0 a4y d0e i
Vot A+5+F+Y=To L ool il liegare
P9 el «(59,) cels A N |) L.S)'S J5 ) ;‘ L\" d._.ué'l Npo
wins plxl (59)) celo € j0 0o b9 y2 5 (Gg) celw B o 1) 5 plen

IS RS el S35 5y, Al o5
A B C
el L epl 5o
I B ) L)
seoly  olelolsy  paliss ol Yoo fo X
S A N N . N T
fo X fo X Y

097 e e plxl 59, X o 1) IS pes SIS aS 558 I\'F"' d._.u.SI Al4|
X=0 ;00,5 Jol S)5 s aiS e plad 5iog; 59, 0 1, 5187 JS° Jsl 558
S o plad g,

2 50 2l 4 Jsl S S padior o

- \

pleil 55,7 5o )5 a5 ool 5lavs e plsil], 5 S ;‘}5)‘Siﬁ sl
\

X —

\ \ \ . \ \
+ === ol )0 9,4 b d dolre g 0gs — L —
x5 x 7 2soy® 9yt9y SO & 5095 2wk 2oy

29y 5l oz e B oS o0 000 PX(X—0) p3 1) (55las B 50
}/\/afxw-i-?m((x—a) 2?/)(()(—0)

= £X+5(X—0) =X(xX—0)

< \
“p B9 S I oo S

) . \
653‘“'?"‘4?‘-:5)‘)9%4%5"?[-?”')[5;)5 ;‘}3)‘11)‘)&%“)9“6‘

= FXFFX—Ye=X —BX = X —\VX+Yo=o



| 0 | ouputs dobzwl |

o b oladsl glaadle il ply o8 b cipe gy 99 ST [ ayS | 179
im0l ply o8 b liagd (sloadlia
] X—\=-Y = X=-Y
(X=V) =(=¥4Ty-V) = 18=Ty-) = 7 =Ty
= y=v
YX—y=Y(=Y)-¥=—f—¥=—V
A degarms 3l s o 5l STl Sy S Gabes o (VS ) Ve
ol 1l Kt alay T g 2,1 ol 5 b
M@bw‘wloMC)'}u&JjbaA:\ﬁﬁw)ﬁ\ sas Y

el @l s 1l 0 1 S G LB A fegazs sas o

(=

s 1l s sl o0 )l SIS ged A degezme ;o ¥ bue

(e

e &l oy il 00 715 ) 90 A degaze 0 ¥ oas I F
oad oy Gl Y=g a—Va Y sue 5l [V aind | V)
sl LSS Wb sas g0 oyl
a-\=Y—-a = Ya=A = a=¥

fom fodd Syly Sy Ve g DA e & sue

b+a=1c —2T5 b+f=1c = b=s
b-a=¢—-¥f=v A o
Gl oass ojly =Yg atVa K, g0 ¥ ooue I\'\ L.i_...:l_:\.'}’jl Avy

sl ply b sae 90 (pl (yogals
—f—> A

at+\=-Y = a=-¥

Y ————

\\~>;_\~

-t

& S Jogai @ = —F ATl |

Toae welisor sy) ©y90

iyl o 838 90 'l L fo0d O)ly Ky YD 4V e g A dae go 4 —F sue
Yb+ie=A = Yb=-vY = b=-)
M@uwl)a+byl>
&b ey i ol Jol sloadlse 5l plaSza .1._)a |\\" aind | Avy
o

a+tb=-f+(-)=-0

sleadlse g iply (ga‘/) 5 (V,Y) slocsye zss 5l sl sloadlze | ¥ 50
Sl el Y 5 Y (g3 50 ¥ (6955 hl dr g e 2l Oliags
X o 6 8
Vol @ o 108l 5] sloailie ) plaSen (1) 5
EARHRPN OV (%70) Sy g9 90 Jgl sleadlie | F 5o
VIS ad sloml 95 (sl S5 g 135l o ltags (slaadlie
Jsl sloailze shls (Y,2) 5 (Y,0) woye g5 55 [FladsT | IVF
a=20o D3l Oy oo Glaess sloadlie il u faties (LS,
elise 25 Sope & asseme (oS 0 SIS lr 1, @ = 0V
lag S5

{(1.0),(=7.7), (0,0, (557, (7))

o bl il @ =0 )51 g okl (Mg loadlia l S a8

Sgboe &b &

Sppo ol 53 il o5 X adyl e s S e o2 (V45T ) 170
23Sl 0351 035 FX (18,85 (359 (g ool 035 oo (335 2l 7 0385 039 057
WLl T 4y s 05 Yl el 009 0,5 FX+ X = VX lS S 59 4z
5 VXA Ve oa GllS S (59 Jg dleien FX o 08 (339 o 1S (o0

o | 0, (i Ol.\.lf 039 d2)S 9% Sy 0

.

oEos A X _ K sx ¥

olh\lfob Voo YX 4+ Yoo % YX+Yoo O
[A)

bbb o e(yx £ Yee) = 0(FX) = YAX+Aee=Tex
= YX=Aooe = X =F¥oo
YX =VXFoo=YAoo bl ply a5 cunl ooy )5 VX gl olalS 5
S o ol 1y gl 55 9790 Ayl Sai e (F 4y ) V77
S = s e 2 e
B VA S Sad (359 e 09 o0 a8LSl adgl (sl S Vo 4y Sied LS A
oy O 51 olS X 0uiS oo (2,8 Yl ooy YO+ no lelglne )39 oY
Dedioe YO=X Jsloo ()35 et cpousS (0
i il dops Voo Jole clale ol )8

e —

S Yo \q \
— = = =— = 19.=V01—-X => X =49
Jsle IS Voo YO—X Ve

R oS Xl Jsb s X 1y oy (FlaisS ) IV
X

v v :Mﬁid.a|);;>Lm5.la:,.>u
Lo =YX(X +X)=YX +VYX

v ¥
tolee = (X )(X) =X
- (x)(x) g sl B Laoms & Corlns S

At
X

Colwo x" )(/

e =f = =¥
e vx' +vx Y){(X“‘ V)
v )
X g _osbmaodb Y A4 A = X —AX—A=s
YX+Y

w....sé.‘o uL....‘> |) Lo
A=b"—¥ac=(-A)"—F()(-A) =FF+TY =35

(o DEVA AtV axnf o xEWR) e

Ya Y Y Y

Lt g sl els b Wl el g ot hie go06  F VWP sa
el s J X = F 417

S ol Y= AXAD g 4 o dlad, S 08 (FlassT ) IPA
I R

i a3 da X gy bl 4 ) )
o 3 il X 55y 54 (Y
o s Ay (o 0 X S 7z e )0 e Y
. \ s . -
o2 3L b =Y, a:;‘y:ax-i-bsla;cu@l)_;ffa)s)o;l ¥)

L . X ..
s ge Las |y (o Alaly 43Sl e teey o0 y=;+mm,l)~,



	Fidibo-0003-0006
	Fidibo-0007-0037
	Fidibo-0038-0088
	Fidibo-0089-0122
	Fidibo-0123-0143
	Fidibo-0144-0165
	Fidibo-0166-0190
	Fidibo-0191-0207
	Fidibo-0208-0214
	Fidibo-0215-0216

